



## Protokoll från styrelsemöte i Västerviks biodlarförening den 6 maj 2017 på bussen på väg från Töreboda.

**Närvarande:** Maria Hessel, Lennart Carlsson, Niclas Johansson, Kerstin Petersson och Björn Westeson.

1. Niclas öppnade mötet.
2. Dagordningen godkändes.
3. Drottningodling. **Styrelsen beslutade** att starta en praktiskt inriktad studiecirkel i drottningodling för de som är intresserade.
4. Parningsstationen på Gränsö. **Styrelsen beslutade** att Bigårdsgruppen skall ta fram en rapport om den nuvarande situationen samt vad som bör göras för att få igång en välfungerande parningsstation. Rapporten skall vara klar till onsdagsmötet den 17 maj.
5. Avläggare. **Styrelsen beslutade** att många avläggare skall göras för att kunna erbjuda de som följt nybörjarcirkeln och blivit medlemmar i SBR/Västerviks biodlarförening samt övriga medlemmar som är intresserade. En annan anledning till att göra många avläggare är att det gör det möjligt att hålla ner varroatrycket.
6. Försäljning av föreningens honung från 2016. Det finns fortsatt möjlighet för medlemmar att köpa föreningens honung för 40:-/700g burk.
7. Arbetsdag Marsbäcken. Styrelsen beslutade att Björn skall skicka ut ett meddelande angående den gemensamma arbetsdagen för alla föreningar på Marsbäcken den 13 maj.
8. Onsdagsträffarna. Styrelsen beslutade att varje onsdagsmöte skall inledas med en summering av intryck och frågor från det som hände vid föregående möte.
9. Mötet avslutat.

Niclas Johansson, ordförande

Björn Westeson, sekreterare